

ALAPÍTVÁNY ALAPÍTÓ OKIRAT

amely abból a célból készült, hogy az 1. pontban megjelölt alapítók a Polgári Törvénykönyv 74/A- 74/F. §- ai alapján jogi személyként működő alapítványt hozzanak létre az alábbiak szerint:

HOLNA MEGYEI BÍROSÁG
SZEKSZÁRD

I.

ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

Érk.: 2002 -10- 24

1. Az alapító: Dr. BAKÓ BÉLA
2. Az alapítvány neve: „SZEKSZÁRDI MEDDŐSÉGI ALAPÍTVÁNY”
3. Az alapítvány székhelye: SZEKSZÁRD YBL LTP. 4

Az ügyirat
száma:

Mell.: db

II.

ALAPÍTVÁNY CÉLJA

Meddő házaspárok teljes körű kivizsgálása.

Férjnél: spermavizsgálat hagyományos módszerekkel (mikroszkópos, festett kenet natív vizsgálat. Mozcás vizsgálata különböző közegekben, penetracio. Spermiumok tisztítása, mosása, előkészítése inseminálásra.).Hormon meghatározás.

A hölgyek vizsgálata: a szakma szabályai szerinti évenkénti szűrővizsgálatok, cytológia, emlő vizsgálat, kolposcopia, nőgyógyászati bimanuális vizsgálat, Ultrahang vizsgálat hüvelyi és hasi vizsgálófejjel. Hormon meghatározás. A hüvelyváladék vizsgálata, cervixnyák vizsgálat. A petefészek UH vizsgálata, a petesejtek érésének folyamatos ellenőrzése, méhnyálkahártya vastagságának folyamatos megfigyelése. Postcoitalis teszt végzése. Inseminatio elvégzés férj spermiumával. Terhesség megállapítása, és annak nyomon követése, gondozása. A szülés levezetése.

A meddőség műszeres kivizsgálása (petevezető átjárhatóság. Távlati cél: műtéti beavatkozások (laparascopia, hysteroscopia elvégzése)

Rehabilitáció: a kivizsgálások, beavatkozások ellenére sikertelen terhességek esetén a házaspárok rehabilitációja TANÁCSADÁS formájában (GYIVI- vel kapcsolat, szociális gondozás).

Oktatás, önképzés és továbbképzés a meddőséggel kapcsolatos illetve az ezzel összefüggő szülészeti- nőgyógyászati témákban.

Ifjúság és egészség nevelés. Oktatás általános és középiskolákban (sexual hygiene), elkerülendő a maradandó meddőséget okozó betegségek elleni felvilágosítás (sexuálisan terjedő betegségek, kábítószer, alkohol, dohányzás). Sport szerepe az egészséges életmódra és egészséges utódok születése érdekében.

CSATLAKOZÁS

Az alapítvány közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független és azoknak anyagi támogatást nem nyújt.

Az alapítvány nyitott, ahhoz a magyar és külföldi természetes és jogi személyek egyaránt csatlakozhatnak, ha a 4. pontban megfogalmazott célok eléréséhez vagyronrendeléssel hozzá járulnak és a jelen alapító okirat rendelkezéseit elfogadják.

A csatlakozási szándékot bárki, bármikor, bármilyen formában megteheti, melynek elfogadásáról a kuratórium dönt

ALAPÍTVÁNY VAGYONA

Az alapító a 4. pontban meghatározott célok elérése érdekében a jelen alapító okirat aláírásától számított nyolc napon belül az általa nyitott bankszámlán elhelyez összesen: 100.000 Ft- t, azaz egyszázezer forintot.

Az alapítvány előbbieken meghatározott induló vagyona növekedhet a jelen alapító okirat 5. pontjában meghatározott feltételek szerint csatlakozók hozzájárulásaival, valamint a kezelő szerv gazdálkodásának eredményével.

AZ ALAPÍTVÁNYI VAGYON MŰKÖDTETÉSE

3.2. Az alapítvány vagyonával való rendelkezés a kezelő szervet (kuratórium) illeti meg, amelyet a törvény által előírt bármely formában megtehet, és ezzel az alapítvány létét nem veszélyezteti.

AZ ALAPÍTVÁNYI VAGYON FELHASZNÁLÁSA

3.3. Az alapítvány céljainak megvalósítására, az alapítvány induló vagyont meghaladó vagyona (tehát az induló vagyon hozadéka (kamat, osztalék stb.), valamint a későbbi csatlakozók vagyoni hozzájárulásai és azok hozadéka) használható fel

Az alapítvány céljainak az elérése érdekében, az alapítvány céljaira rendelt vagyonból pályázat útján: ösztöndíjat, támogatást nyújthat, alapítványi díjat létesíthet, dönthet annak odaítéléséről, anyagi támogatást nyújthat, minden olyan megoldás, tevékenység vagy szervezet részére, amely az alapítvány céljainak az eléréséhez jelentős, széles körben hasznosítható eredményt ígér.

3.4. Az alapítvány létrehozhat gazdasági társulást.

IV.

KEZELŐ SZERV

4.1. Az alapítványi vagyont az alapító által létrehozott 3 tagú kuratórium kezeli. A kuratórium elnökét, titkárát és tagjait határozatlan időre az Alapító kéri fel.

A Kuratórium elnöke:

DR. BAKÓ BÉLA

anyja neve: Kosztolányi Mária

Szül. év: 1954. 09. 05

TAJ: 019 002 596

Lakcím: 7100 Szekszárd, Bródy köz 4.

A Kuratórium elnökhelyettese:

DR. GÁCSI ZOLTÁN

anyja neve: Guba Erzsébet

Szül. év: 1959.12.12.

TAJ: 022912969

Lakcím: 7090 Tamási, Várhegy u. 1.

A kuratórium tagja:

MARKÓ ARANKA

anyja neve: Kocsis Mária

Szül. év: 1964. 06. 18

TAJ: 074 666 508

Lakcím: 7030 Tolna, Babits u. 29.

4.2. A kuratórium évente 2 alkalommal ülésezik, melyet a titkár hív össze. A kuratórium ülése akkor határozatképes, ha azon mindhárom tag jelen van, döntéseit nyílt szavazással, egyszerű szótöbbséggel hozza. A kuratórium üléseiről jegyzőkönyvet kell készíteni, melyet a jegyzőkönyvezető és egy hitelesítő tag ír alá. Évi rendes ülésen kívül rendkívüli ülés hívható össze. Határozatot a rendkívüli ülésen is hozhat, 100 % - os jelenlét esetén. A kuratórium megalkotja az alapítvány szervezeti és működési szabályzatát, amely tartalmazza a kuratórium ügyrendjét is.

4.3. A kuratórium legfontosabb feladata, hogy az ügyrendjének megfelelő módon döntsön az alapítványi vagyon alapítványi célnak megfelelő felhasználásáról, valamint a vagyonnal kapcsolatos gazdálkodási kérdésekben. A kuratórium szükség szerint, de évente legalább egy alkalommal köteles az Alapítók részére tájékoztatást adni az addig végzett munkájáról, így különösen az alapítványi vagyon kezeléséről és felhasználásáról.

4.4. A kuratórium elnöke, elnökhelyettese és tagjai megbízatásuknak anyagi ellenszolgáltatás nélkül – társadalmi munkában – tesznek eleget, esetleg felmerülő költségeik megtérítésére azonban igényt tarthatnak.

A kezelő szerv vagy annak képviselője által feladatkörének ellátása során harmadik személynek okozott kárért az alapítvány felel.

V.

KÉPVISELET

Az alapítvány képviselője a kuratórium. A kuratórium nevében annak elnöke egyedül is jogosult az alapítvány képviseletében eljárni. Az alapítvány bankszámlája felett való rendelkezéshez a kuratórium elnökének és elnökhelyettesének egyidejű aláírásával lehet lebonyolítani, valamint bélyegzőjével kell ellátni, melyen szerepel az alapítvány neve, címe, adószáma.

VI:

MEGSZŰNÉS

Az Alapítvány határozatlan időre jött létre. Az Alapítvány nyilvántartásából való törléssel szűnik meg.

Megszűnése esetén, az alapítványi vagyont – a fennálló fizetési kötelezettségek teljesítése után – a kuratórium döntése szerinti célra, amennyiben ilyen nincs vagy döntés nem születik, úgy hasonló célú alapítvány támogatására kell fordítani.

7.1. Az alapítvány jogi személy. Az alapítóknak tudomásuk van arról, hogy az alapítvány érvényes létrejöttéhez és a jogi személyiség elnyeréséhez annak székhelye szerinti megyei (fővárosi) bíróság nyilvántartásba vétele szükséges.


7.2. Az alapítvány nyilvántartásba vétele után az alapítványt az alapítók nem vonhatják vissza. Az alapítók az alapító okiratot – név, cél és vagyon sérelme nélkül – indokolt esetben módosíthatják.

7.3. Az Alapító Okiratban nem szabályozott kérdésekben a Ptk. valamint az alapítványra vonatkozó egyéb jogszabályok rendelkezéseit kell alkalmazni.

Szekszárd, 2002 év október hó 10. napján

alapító aláírása

Az okiratot készítette és ellenjegyezte:


Dr. Gácsi Zoltán
ügyvéd

7100 Szekszárd, Mikes u. 9-11.

DR. GÁCSI ZOLTÁN
ügyvéd
7100 Szekszárd, Mikes u. 9-11.
Telefon: (74) 315-027